
ПОЧКА КАРІНА АЛІЇВНА  

Керівник закладу дошкільної освіти — це не 

лише організатор освітнього процесу, а й 

людина, яка добре розуміє потреби дітей та 

педагогів. Пройшовши професійний шлях 

від вихователя до директора, вона здобула 

цінний досвід, що дозволяє їй ефективно 

керувати закладом, впроваджувати сучасні 

методи навчання та створювати комфортні 

умови для розвитку дітей.   

Почка Каріна Аліївна  має повну вищу 

педагогічну освіту, закінчила у 2011 році 

Кіровоградський державний педагогічний 

університет імені Володимира Винниченка і 

отримала ступінь вищої освіти Бакалавар за 

спеціальністю:«Початкова освіта» та  

здобула професійну кваліфікацію: вчителя початкової школи. В 2012 році закінчила 

Кіровоградський державний педагогічний  університет імені Володимира 

Винниченка і отримала повну вищу освіту Магістр за спеціальністю: «Управління 

навчальним закладом» та здобула професійну кваліфікацію: керівник підприємства, 

установи та організації (у сфері освіти та виробничого навчання). В 2007 році  

розпочала свою педагогічну діяльність на  посаді вихователя дошкільного 

навчального закладу  «Ромашка» Канізької сільської ради. З 2013 по 2016 рік 

працювала вихователем дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №2 

«Ятранчик» та з 2014 по 2016 рік працювала на посаді вихователя-методиста за 

сумісництвом в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) №24 «Вогник» 

комбінованого типу ім. В.О.Сухомлинського, а у 2016 році Каріна Аліївна була 

призначена на посаду директора дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 

48 «Журавочка».  Також була нагороджена грамотою управління освіти 

Кропивницької міської ради, наказ 430/о від 01 червня 2022 року та грамотою 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету за розпорядження міського 

голови 310-к від 15 вересня 2022 року.  

ДНЗ № 48 «Журавочка», ведений в експлуатацію 1973 році на підставі рішення  

№2658 від 29 грудня 1972 року Виконкому Кіровоградської міської ради. 

Потужність закладу складає 12 груп та розрахований на 280 місць. Наразі в закладі 

функціонує 10 груп які відвідають 185 вихованців.  

В 2025 році заклад було перейменовано на Комунальний заклад «Заклад 

дошкільної освіти (ясла-садок) №24 «Журавочка» Кропивницької міської ради».   



   Наш заклад – це сучасний освітній простір, де створені комфортні умови 

для гармонійного розвитку дітей дошкільного віку. Заклад має зручні групові 

приміщення, ігрові кімнати, спортивну та музичну зали, обладнані відповідно до 

сучасних вимог.  

Кожна група облаштована відповідно до вікових особливостей дітей: зручні 

меблі, розвивальні іграшки, дидактичні матеріали та тематичні осередки для 

пізнання світу, творчості й комунікації.  

 

Усі приміщення відповідають санітарногігієнічним нормам, що забезпечує 

здоровий і безпечний простір для дітей. 

У садочку діє сучасна спортивна зала, де проводяться заняття з фізкультури, 

активні рухливі ігри та  загартувальні процедури. Малюки розвивають координацію, 

спритність і витривалість у веселій ігровій формі.   

          

      

    



Музична зала обладнана всім необхідним для розвитку слуху, ритміки та 

вокальних здібностей дітей. Тут проходять святкові ранки, театралізовані вистави та 

тематичні заходи, що допомагають дітям розкривати свої творчі таланти.  

          
  

          
Наші педагоги використовують інноваційні методики та інтерактивні підходи 

до навчання.   

      
     



 

         

Вихованці садочка пізнають навколишній світ через гру, творчість, 

дослідницьку діяльність та взаємодію. Освітній процес базується на засадах 

компетентнісного підходу, що сприяє розвитку мислення, самостійності та 

емоційного інтелекту.  

     

  

    

    



На сьогодні в закладі працює кваліфікований педагогічний колектив, який 

використовує сучасні методики виховання та навчання, спрямовані на всебічний 

розвиток дітей.   

  
В закладі особлива увага приділяється впровадженню інклюзивної освіти, 

екологічному вихованню, фізичному вихованню, патріотичному вихованню, 

розвитку творчих здібностей дітей.  

Сучасний заклад дошкільної освіти  відкритий для всіх дітей. Тому у 2019 

році в закладі дошкільної освіти була  впроваджена така форма навчання, як 

інклюзивна. Наразі на базі закладу дошкільної освіти функціонує 4 групи з 

впровадженням інклюзії.  

  

Загальною метою закладу дошкільної освіти з впровадженням інклюзії є 

забезпечення умов для спільного виховання і навчання дітей з особливими освітніми 

потребами.  

В Україні поширена система логопедичної допомоги дітям дошкільного віку. 

У зв’язку зі збільшенням кількості дітей, які потребують ранньої логопедичної 



допомоги, в 2022 році у нашому закладі було відкрито групи для дітей з порушенням 

мовлення. Наразі в закладі функціонують три логопедичні групи. Для занять з дітьми 

створені всі сприятливі умови та відкрито логопедичні кабінети.  

                   

 
У закладі дошкільної освіти значна увага приділяється патріотичному 

вихованню дітей. Вихователі знайомлять малюків із символікою України, 

народними традиціями, звичаями та історією. Проводяться тематичні заняття, 

бесіди, свята, екскурсії, інтерактивні ігри та творчі завдання, що сприяють 

формуванню любові до рідного краю. Через народні казки, пісні, художню 

діяльність та участь у спільних заходах у дітей розвивається національна свідомість, 

гордість за свою країну та шанобливе ставлення до культурної спадщини.                    

 

    

    

       



          

Наш садочок відкриває свої двері для найменших діток уже з 1 року. Ми 

розуміємо, що ранній вік – це важливий період у розвитку малюка, тому створили 

комфортні та безпечні умови для найменших вихованців.  

У садочку працюють ясельні групи, де дітки поступово адаптуються до 

нового середовища в атмосфері турботи та уваги. Кількість дітей у групах 

оптимальна, щоб кожен малюк отримав достатньо уваги.  

Для малюків передбачені зручні спальні з індивідуальними ліжечками, 

кімнати для ігор та розвивальними іграшками.   

  
  

  
Наші досвідчені вихователі дбають про всебічний розвиток дітей. У 

щоденному розкладі передбачені:  

Час для гри та творчості – малювання, ліплення, музичні заняття.  

       

     



Рухливі ігри та прогулянки – активності на свіжому повітрі в безпечному 

середовищі.  

Навчальні заняття – розвиток мовлення, сенсорики, моторики, пізнання світу.  

Тепла атмосфера – адаптація до соціального середовища в дружньому колективі.  

Ми приділяємо особливу увагу поступовій адаптації дітей до садочка, тому 

працюємо у тісному контакті з батьками, допомагаючи малюкам звикати до нового 

розпорядку без стресу. Наш садочок – це місце, де кожна дитина відчуває себе 

захищеною, щасливою та оточеною турботою.  

  

       
На території садочка є зелена зона, де вихованці проводять багато часу на 

свіжому повітрі.  Тут розташовані доглянуті газони, квітники та тіньові навіси, що 

створюють затишну атмосферу для відпочинку та ігор.  

               

 

   



  

Для активних ігор облаштовані ігрові майданчики з гірками, гойдалками та 

спортивним інвентарем. Дітлахи можуть гратися в пісочницях, кататися на гойдалках 

або брати участь у веселих командних розвагах.  

      Заклад тісно співпрацює з батьками, освітніми установами міста та 

громадськими організаціями. Завдяки управлінню освіти, Кропивницькій міській 

раді та активній роботі керівництва «Журавочка» постійно розвивається та 

вдосконалюється.   


